

**EXERCICE 1 : dans le cas où les fractions ont le même dénominateur**

$\frac{2}{5} + \frac{6}{5} = \frac{\dots + \dots}{5} = \frac{\dots}{5}$	$\frac{5}{9} - \frac{2}{9} = \dots$	$\frac{12}{7} + \frac{2}{7} = \dots$
$\frac{11}{6} - \frac{5}{6} = \dots$	$\frac{15}{13} - \frac{8}{13} = \dots$	$\frac{7}{5} + \frac{22}{5} = \dots$
$\frac{10}{9} - \frac{4}{9} = \dots$	$\frac{35}{12} + \frac{13}{12} = \dots$	$\frac{1}{9} + \frac{5}{9} = \dots$
$\frac{17}{11} - \frac{6}{11} = \dots$	$\frac{9}{17} + \frac{25}{17} = \dots$	$\frac{7}{10} + \frac{19}{10} = \dots$

**EXERCICE 2 : dans le cas où le dénominateur de l'une est un multiple du dénominateur de l'autre**

$\frac{2}{3} + \frac{5}{12} = \frac{2 \times \dots}{3 \times \dots} + \frac{5}{12} = \frac{\dots}{\dots} + \frac{5}{12} = \frac{\dots}{\dots}$	$\frac{19}{12} - \frac{3}{2} = \dots$
$\frac{3}{7} + \frac{5}{21} = \dots$	$\frac{11}{9} - \frac{2}{3} = \dots$
$\frac{15}{8} - \frac{5}{4} = \dots$	$\frac{7}{5} + \frac{11}{10} = \dots$
$\frac{23}{100} - \frac{3}{20} = \dots$	$\frac{10}{13} - \frac{11}{26} = \dots$

**EXERCICE 1 : dans le cas où les fractions ont le même dénominateur**

$\frac{2}{5} + \frac{6}{5} = \frac{\dots + \dots}{5} = \frac{\dots}{5}$	$\frac{5}{9} - \frac{2}{9} = \dots$	$\frac{12}{7} + \frac{2}{7} = \dots$
$\frac{11}{6} - \frac{5}{6} = \dots$	$\frac{15}{13} - \frac{8}{13} = \dots$	$\frac{7}{5} + \frac{22}{5} = \dots$
$\frac{10}{9} - \frac{4}{9} = \dots$	$\frac{35}{12} + \frac{13}{12} = \dots$	$\frac{1}{9} + \frac{5}{9} = \dots$
$\frac{17}{11} - \frac{6}{11} = \dots$	$\frac{9}{17} + \frac{25}{17} = \dots$	$\frac{7}{10} + \frac{19}{10} = \dots$

**EXERCICE 2 : dans le cas où le dénominateur de l'une est un multiple du dénominateur de l'autre**

$\frac{2}{3} + \frac{5}{12} = \frac{2 \times \dots}{3 \times \dots} + \frac{5}{12} = \frac{\dots}{\dots} + \frac{5}{12} = \frac{\dots}{\dots}$	$\frac{19}{12} - \frac{3}{2} = \dots$
$\frac{3}{7} + \frac{5}{21} = \dots$	$\frac{11}{9} - \frac{2}{3} = \dots$
$\frac{15}{8} - \frac{5}{4} = \dots$	$\frac{7}{5} + \frac{11}{10} = \dots$
$\frac{23}{100} - \frac{3}{20} = \dots$	$\frac{10}{13} - \frac{11}{26} = \dots$